食品表示に係わるお詫びとお知らせ

この度、弊社で販売している商品「直火焼きハンバーグ(デミグラスソース)140g」「直火焼きチー ズインハンバーグ(デミグラスソース)140g |に関しまして、義務表示事項の記載方法の一部に誤りが ございました。下記内容に訂正いたしますとともに、お買い上げくださいましたお客様にはご迷惑を おかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

なお、対象商品の安全性に問題はなく、お召し上がりになられても健康への影響はございません。 今後尚一層の品質管理及び表示の適正化に努めてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い 申し上げます。

- ・対象商品、及び対象の賞味期限
- ①「J直火焼きハンバーグ(デミグラスソース)140g (JAN:4589594370240)」 賞味期限 2023.09.09、 賞味期限 2023.10.19、 賞味期限 2023.11.14
- ②「J直 火焼きチーズインハンバーグ(デミグラスソース)140g (JAN:4589594370257)」 賞味期限 2023.09.13、 賞味期限 2023.10.18、 賞味期限 2023.11.18
- ・販売時期及び、販売数量

販売時期 2022年10月1日~

販売数量 ①② 各50,000個

- ・誤表記の内容
 - 一括表示の原材料名欄の下線部にて、「果実酒」の記載が漏れておりました。

①【訂正前】

【訂正後】

J直火焼きハンパーグ(デミグラスソース)

称:冷凍ハンパーグ

(冷凍食品)

原材料名:牛肉(オーストラリア又はボー ランド又 はその他)、たまねぎ、つなぎ(別、パン粉)、牛脂、乳糖、しょうゆ、食塩、香辛料/調味料(有機酸等)、甘味料(甘草)、カンソウ抽出物、ソース
「グレービーソース(トマトペースト、糖 類(砂糖、水飴)、ブラウンルゥ、還元 水飴、ワイン、その他)、トマトケチャップ、オニオンルゥ、<u>しょうゆ、砂糖</u> ビーフペースト、デミグラスソース、食 塩、乳等を主要原料とする食品、 ガーリックソテー/調味料(アミノ酸等)、カラメル色素、増粘剤(キサンタ ン)、甘味料(甘草)、香料、カンゾウ 抽出物]、(一部に小麦・卵・乳成分・

牛肉・大豆・豚肉を含む) 内 容 量:140g(固形量100g) 賞味期限:枠外左下に記載 保存方法:-18℃以下で保存してください

凍結前x機の有無:加熱してあります 加熱調理の必要性:加熱してお召し上がりください

販売者:株式会社ジョイフル 大分県大分市三川新町1-1-45

原材料名: 牛肉(オーストラリア又はポーランド又 はその他)、たまねぎ、つなぎ(卵、パ ン粉)、牛脂、乳糖、しょうゆ、食塩、 香辛料/調味料(有機酸等)、甘味 料(甘草)、カンゾウ抽出物、ソース 〔グレービーソース(トマトペースト、糖 類(砂糖、水飴)、ブラウンルゥ、還元 水飴、ワイン、その他)、トマトケチヤッ プ、オニオンルゥ、しょうゆ、果実酒、 砂糖、ビーフペースト、デミグラスソー ス、食塩、乳等を主要原料とする食 品、ガーリックソテー/調味料(アミノ 酸等)、カラメル色素、増粘剤(キサ ンタン)、甘味料(甘草)、香料、カン ゾウ抽出物〕、(一部に小麦・卵・乳 成分・牛肉・大豆・豚肉を含む)



②【訂正前】 【訂正後】

J直火焼きチーズインハンパーグ(デミグラスソース)

称:冷凍ハンバーグ

(冷凍食品)

ア調味科(アシン酸等)、乳化剤、酢酸 Na、クチナシ色素、香料、カンゾウ油 出物、ソース[グレービーソース・(トマト ペースト、糖類(砂糖、水飴)、ブラウ ンルウ、還元水飴、ワイン、その他)、ト マトケチャップ、オニオンルウ、しょう ゆ、砂糖、ビーフペースト、デミグラス

内 容 量:140g (固形量100g)

賞味期限:枠外左下に記載 保存方法:-18℃以下で保存してください 凍結前加熱の有無: 加熱してあります 加熱調理の必要性: 加熱してお召し上がりください

販 売 者:株式会社ジョイフル 大分県大分市三川新町1-1-45

原材料名: 牛肉(オーストラリア))、ソテーオニオ ン、つなぎ(卵、パン粉)、乳等を主要 原料とする食品、食塩、香辛料、乳糖 /調味料(アミノ酸等)、乳化剤、酢酸 Na、クチナシ色素、香料、カンゾウ抽 出物、ソース〔グレービーソース(トマト ペースト、糖類(砂糖、水飴)、ブラウ ンルウ、還元水飴、ワイン、その他)、 トマトケチヤップ、オニオンルゥ、しょう ゆ、果実酒、砂糖、ビーフペースト、デ ミグラスソース、食塩、乳等を主要原 料とする食品、ガーリックソテー/調味 料(アミノ酸等)、カラメル色素、増粘 剤(キサンタン)、甘味料(甘草)、香 料、カンゾウ抽出物〕、(一部に小麦・ 卵・乳成分・牛肉・大豆・豚肉を含む)

販売数量消化後、訂正後の表示への変更となります。 ご理解とご了承のほど、よろしくお願い申し上げます。

・お問い合わせ先

株式会社ジョイフル お客様相談室

097-551-7131(代) 受付時間10:00~18:00(土・日・祝日を除く)

以上